



По «горячим следам» раскрыто преступление – причинение тяжких телесных повреждений, от которых наступила смерти мужчины

Железнодорожным межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Курской области по факту причинения 44-летнему мужчине тяжких телесных повреждений, повлекших по неосторожности его смерть, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ.

Следствием установлено, что утром 27 апреля 2010 года потерпевший, находясь в своем доме, расположенном в деревне Щетинка Курского района области, совместно со своими знакомыми мужчиной и женщиной распивал спиртные напитки. В ходе застолья у хозяина дома и его гости возникла ссора, в ходе которой он оскорбил женщину. Однако, ее 32-летний приятель заступился за женщину и начал избивать мужчину, нанеся множество ударов руками и ногами в область жизненно-важных органов – туловище и голову, от которых потерпевший скончался.

Мужчина привлечен по уголовному делу в качестве обвиняемого, в настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершения преступления.

29 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/756275>